

# 第四届夏季达沃斯论坛在天津开幕，温家宝出席开幕式并致辞 加快推进收入分配制度改革

据新华社天津9月13日电 世界经济论坛2010年新领军者年会(第四届夏季达沃斯论坛)13日下午在天津梅江会展中心开幕，国务院总理温家宝出席开幕式并致辞。他强调，我们将把短期调控政策和长期发展政策有机结合起来，把深化改革开放和推动科学发展有机结合起来，切实解决深层次、结构性问题，促进中国经济更大更持久地发展。

温家宝首先代表中国政府对会议召开表示祝贺。他说，过去的两年，在极为困难、复杂的情况下，中国在世界率先实现经济回升向好，保持经济平稳较快发展，这是我们全面实施一揽子计划的结果。

温家宝说，一个13亿人口的国家，如果没有一定的经济增长速度，实现充分就业、提高人民福祉就是一句空话。实施一揽子计划的成效，不仅在于保持了当前经济增长和社会稳定，更重要的是保持了中国经济发展的好势头，现代化进程没有因巨大的外部冲击而出现大的波折，其意义重大而深远。中国经济增长为跨国公司提供了重大发展机遇，为主要经济体和周边国家创造了大量需求，成为世界经济复苏的重要引擎，极大地增强了世界战胜国际金融危机的信心。

温家宝指出，国际金融危机的深层次影响还没有完全消除，世界经济还没有进入稳步增长的良性循环，系统性和结构性风险仍然比较突出。面对国际和国内的新形势，当前和今后一个时期，我们将着重在以下几个方面作出努力：坚持内外均衡发展，着力构建扩大内需特别是消费需求的长效机制。我们将加快推进收入分配制度改革，努力提高居民收入在国民收入中的比重和劳动报酬在初次分配中的比重；坚持创新驱动，着力推动科技进步和产业结构优化升级；坚持节约资源和保护环境，着力提高资源利用效率

和应对气候变化能力；坚持经济社会协调发展，着力保障改善民生和促进社会公平正义；坚持深化改革，着力增强可持续发展的动力与活力。

温家宝强调，中国的发展是开放的发展，中国的开放是长期的、全面的、互利的。中国已将保护知识产权提升为国家战略，中国也愿意与世界各国进行知识产权交流和对话。所有依照中国法律在中国注册的企业都是中国企业，它们制造的产品都是中国制造，它们研发的创新产品也都是中国创造。在中国境内注册的外资企业都享受国民待遇。同时，中国的政府采购，对外商投资企业和中资企业在中国生产的产品一视同仁、平等对待。

温家宝最后指出，中国巨大的市场容量、完善的基础设施、完备的产业配套能力和稳定公平的市场环境，正在吸引越来越多的跨国企业到中国投资兴业。外商投资企业在中国总体运营情况良好，取得丰厚的回报，不少企业成为其母公司全球业务增长亮点和利润中心。我们真诚地欢迎各国企业积极参与中国改革开放进程，也希望各类企业严格遵守中国的法律法规，在中国依法经营，共享中国繁荣进步带来的机遇和成果。

世界经济论坛由施瓦布于1971年创立，总部设在瑞士日内瓦，每年初在瑞士达沃斯召开年会。夏季达沃斯论坛是世界经济论坛在达沃斯以外举行的全球性会议。首届论坛年会于2007年在大连举行。今年是天津市第二次作为承办城市。

**新闻关注** **阳光电话车险**  
400-80-88888  
省钱·省时·省心

## 把河洛文化旅游节打造成响亮的节庆品牌

——访副市长杨炳旭

□记者 戚帅华

还有不到一周，2010中国洛阳河洛文化旅游节就要开幕了。与往年相比，今年的河洛文化旅游节有哪些亮点？目前各项活动的筹备工作做得如何，还有哪些方面需要加强？昨日，记者采访了副市长杨炳旭。

### 活动多、规模大、档次高

“与往年相比，今年的河洛文化旅游节活动更多，规模更大，档次更高。”杨炳旭说，今年河洛文化旅游节，我市共组织安排了综合类、旅游类、文化类、体育类、经贸类5大类26项大型文化旅游活动。以河南省第十一届运动会暨2010中国洛阳河洛文化旅游节开幕式、世界风情巡游表演活动、关林国际朝圣大典等活动为突出亮点，精彩不断，好戏连台。同时，今年河洛文化旅游节的规模更大，来自俄罗斯、乌克兰、韩国、墨西哥、巴西、苏格兰等16个国家和地区以及国内的40支表演团队将参加世界风情巡游表演，演员人数超过1300人。此外，今年河洛文化旅游节的开幕式上，还首次增加了具有国际标准的热气球表演。

### 抓好安全工作，提升服务水平

今年的河洛文化旅游节举办时间为9月19日至10月19日，时间跨度大。杨炳旭介绍，市委、市政府对今年的河洛文化旅游节进行了充分的研究，并制订了详细具体的工作方案，保证各项活动有序进行。目前，各

项主要活动的筹备工作已基本完成。同时，我市还推出了一系列的优惠措施吸引游客。

杨炳旭表示，目前已进入河洛文化旅游节各项筹备工作的冲刺阶段，下一步，我市将进一步抓好旅游安全工作，充分考虑影响安全的各方面因素，确保万无一失；同时，进一步提升服务水平，坚持将旅游服务和创建全国文明城市相结合，坚持将旅游服务和提高游客满意度相结合，扎实做好服务质量提升工作。

### 把河洛文化旅游节打造成响亮的节庆品牌

“河洛文化旅游节不但直接促进了我市文化旅游产业的融合，使我市的吃、住、行、游、娱得到了全面发展，还扩大了市对外经贸合作，吸引了更多国内外商家来洛投资。此外，河洛文化旅游节进一步丰富了市民的文化生活，使市民享受到了高品位的文化活动。”杨炳旭说，河洛文化旅游节已连续举办了多届，如今已成为我市继牡丹花会之后又一全国知名的重要节日活动。我市将进一步提升河洛文化旅游节的影响力，把它打造成为具有世界影响力的响亮节庆品牌。

**苗方清颜专业祛痘中心**  
苗方 专治 全国连锁机构  
苗方 痘·粉刺·痤疮  
地址：中州路数码大厦A1407  
电话：83902667



The all-new  
BMW 5 Series Li  
528Li  
535Li  
550Li  
BMW  
Sheer  
Driving Pleasure

## BMW之悦。与坚持梦想者同行。

为梦想而生，为未来同行。全新BMW 5系Li，以创新优雅设计，重新诠释现代豪华风范。傲视同侪的3.0T涡轮增压，为您提供宽敞空间。标配自动泊车辅助系统，令您轻松自如。全新导航系统，让您畅享前方。全新主动进气格栅、高性能四驱自动空滤以及BMW专业悬挂系统，让您尽享驾乘乐趣。同时配备单踏板起步发动机刹车系统、一体式自动变速箱，令您尽享驾乘乐趣。还有BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics)让您尽享驾乘乐趣。更多梦想，请致电400-800-6666，或登录www.bmw.com.cn，或致询当地的BMW授权经销商。

全新BMW 5系Li。梦想之路，大美之悦。

**BMW 高效动力**  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放，更多驾乘乐趣。



洛阳豫德宝 0379-6561 8888